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4 | 2023 Veselé 

Krásné prožití 

svátků jara 

Velikonoce !
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projednalo a vzalo na vědomí :

•	 Zpráva z kontroly hospodaření DSO 

Mikroregionu Žermanické a Těrlické 
přehrady


projednalo a schválilo :

•	 Rozpočtové opatření č. 2/2023

•	 Žádost o výjimku z nočního klidu


projednalo a souhlasilo : 

•	 Žádosti o dotace

    1. MMR – Demolice budov v sociálně 

vyloučených lokalitách

    2. SZIF – Program rozvoje venkova – 

Občanská vybavenost

Obec Soběšovice informuje

Gratulujeme našim jubilantům, 






	 




Na III. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice, konaném dne 
8.3.2023 zastupitelstvo obce mimo jiné 

Zahájení sběru a svozu 

biologicky rozložitelného odpadu


Sběr „BRKO“ začne probíhat od pondělí 3.4.2023 - svozový den-PONDĚLÍ. Svoz  

a likvidaci v letošním roce opět zajišťuje fy FCC Česká republika, s.r.o.

 ČEZ DISTRIBUCE UPOZORŇUJE


Dne 3.4.2023 od 7:30 hod. do 13:00 hod. bude plánovaná odstávka el. energie. 

Informace o zahrnutých lokalitách jsou k dispozici na www.cezdistribuce.cz/odstavky

http://www.cezdistribuce.cz/odstavky
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ZŠ a MŠ informuje :

Základní škola a Mateřská škola Soběšovice, 

příspěvková organizace


ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY SOBĚŠOVICE PRO 
ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 


se uskuteční 

ve čtvrtek 11. 5. 2023 v MŠ od 14.00 - 16.00 hodin.


Mateřská škola nabízí

•	 Montessori prvky ve vzdělávání

•	 přátelské a estetické prostředí

•	 nízký počet dětí na třídách

•	 výuku anglického jazyka 

•	 logopedické chvilky

•	 plynulý přechod na ZŠ


K zápisu, prosím, doložte

•	 občanský průkaz

•	 rodný list dítěte – kopii

•	vyplněný evidenční list dítěte včetně potvrzení dětského lékaře o řádném  

očkování dítěte.


Evidenční list a Kritéria o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání do MŠ 
Soběšovice naleznete na stránkách školy: https://www.zssobesovice.cz/materska-
skola/dokumenty-ms/.


Těšíme se na Vás a Vaše děti.

https://www.zssobesovice.cz/materska-skola/dokumenty-ms/
https://www.zssobesovice.cz/materska-skola/dokumenty-ms/
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• V měsíci únoru organizace připravila  
zajímavou besedu, kde jedním z bodů 
bylo kompostování a kompostery v naší 
obci. Vycházíme  ze  zájmu  společnosti, 
že není vhodné kompostovatelný materiál  
z obce odvážet a za  to ještě  každý občan 
platit.  Navíc ceny hnojiv  a substrátů, bez 
kterých se i  náš obyčejný trávník 
neobejde, stoupají. Bude to  jeden z  bodů 
programu k řešení na  výroční členské 
schůzi, kterou připravujeme na  neděli 16. 
dubna  v 15 hodin na Staré Husarůvce.


• N a p á t e k 1 9 . k v ě t n a 2 0 2 3 
připravujeme tradiční tématický zájezd 
po zahradnictvích v Polsku. V loňském 
roce jsme na jaře naplnili autobus pro 
š edesát l idí .Podrobn ý programjeve 
vývěsní skř íňce zahrádkář ů u OÚ.   
Pojedeme  po trase   Bakow, Pszczyna – 
zahradnická výstava a trhy  DAISY DAYS, 
Goczalkovice , Ústroň  a končíme v 
MOTELU Tošanovice. Přihlášky i nečlenů 
u Karolinky Nytrové- tel.: 602645051, nebo 
Miladky Danielové -Tel.: 737307641 .

Zahrádkáři informují

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE INFORMUJE

Oslava dne matek


Kulturní a sportovní komise obce 
Soběšovice spolu s žáky naší základní a 
mateřské školy připravují pro všechny 
místní ženy – maminky oslavu Dne Matek. 
Akce se uskuteční na Nové Husarůvce v 
pátek 12. května 2023 od 16.00 hodin. 
Děti si pilně připravují program, aby 
potěšily své maminky a babičky. 


Obecní májová veselice


Na sobotu 20.5.2023 Kulturní a sportovní 
komise obce Soběšovice připravuje v 
prostoru Nové Husarůvky májovou 
taneční zábavu. Všechny už teď srdečně 
zveme, tak si termín poznačte do svých 
kalendářů. Těšíme se na Vás


Vítání občánků


Obec Soběšovice již tradičně slavnostně 
přivítá nově narozené děti mezi občany 
obce. Termín slavnostního vítání bude 
sobota 17. června 2023 v 10 hodin v 
zasedací místnosti obecního úřadu, v 
případě většího počtu dětí v našem 
krásném sále. Vítání občánků je určeno 
dětem s trvalým pobytem v Soběšovicích.


V případě zájmu se dostavte osobně k 
vyplnění přihlášky na sekretariát obecního 
úřadu v úředních dnech pondělí nebo 
středa od 8 do 12 hodin a od 13 do 17 
hodin. Uzávěrka přihlášek je pondělí 
15.května 2023.   


	 	 	 

Za KaS komisi, Lenka Motyčková
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„Na kolech s hasiči“

oddíl MBK Soběšovice a sbor dobrovolných hasičů 


pořádají


v neděli 30. dubna 2023 na fotbalovém hřišti

Terénní závody na kolech pro děti od 0 do 15 let

startovné 50 Kč - prezentace závodníků 9 – 9:30 hodin


Cyklistická přilba u závodníků je podmínkou!

Zveme také dospěláky, kteří mohou povzbudit závodníky, 

ale také se pobavit. Občerstvení zajištěno.

„Svobodní  vs. Ženatí“

Tradiční fotbalové utkání se uskuteční


v neděli 30. dubna 2023

na hřišti v Soběšovicích od 14 hodin,


občerstvení zajištěno!


Po utkání proběhne STAVĚNÍ MÁJKY!

Všechny srdečně zve Sbor dobrovolných hasičů Soběšovice!

SDH Soběšovice informuje :

Hasiči nabádají k opatrnosti při jarním pálení, 

neboť začíná období vypalování trávy a pálení klestí.


 								!

S příchodem jara hasiči nabádají k opatrnosti při tradičním pálení trávy a klestí. Vegetace je  
suchá a hrozí zvýšené nebezpečí vzniku požáru s jeho následným rychlým šířením do  
okolního prostředí.


Přetrvávajícím problémem je, velmi často lidmi podceňované, vypalování suché

trávy , které je však zákonem zakázáno. 
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Při pálení biologického odpadu doporučujeme dodržovat tato pravidla: 


• velikost hromad zeleného odpadu po úklidu (případně zbytků po těžbě) volte tak,   
aby shořely během doby, kdy je na místě přítomen dozor starší 18 let


• při náhlém zhoršení počasí - silném větru - pálení ihned přerušte a oheň uhaste

• místo pro pálení izolujte pruhem širokým nejméně 1 m, kde budou odstraněny hořlavé 

materiály až na zeminu

• mějte připravené jednoduché hasební prostředky (lopata, kbelík s vodou, písek atd.)

• místo pálení můžete opustit až po úplném uhašení ohně

• příjezdové cesty vedoucí k místům spalování nesmí být zataraseny

• spalovat klestí či odpad lze pouze v bezpečné vzdálenosti od obytných nebo 

hospodářských objektů

• Právnické osoby a podnikající fyzické osoby (firmy, společnosti)  nesmí dle zákona 

o požární ochrana provádět plošné vypalování porostů. Při  spalování hořlavých 
látek na volném prostranství jsou navíc povinny, se zřetelem na rozsah této činnosti, 
stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru.Spalování hořlavých látek na volném 
prostranství včetně navrhovaných opatření jsou povinny předem oznámit územně 
příslušnému hasičskému záchrannému sboru kraje, který může stanovit další 
podmínky pro tuto činnost, popřípadě může takovou činnost zakázat.


• Pro ohlášení pálení u právnických a podnikajících fyzických osob doporučujeme 

využít internetové zaregistrování na webové adrese www.hzsmsk.cz. Na pravé 
straně naleznete odkaz „PÁLENÍ KLESTÍ“. Pro přihlášení a vyplnění údajů o pálení je 
potřeba jen jednoduché registrace. 


V případě požáru volejte 

HZS  150, 112,


SDH Soběšovice: 

Velitel jednotky

 60346548, 

Zástupce velitele

734351677 

http://www.hzsmsk.cz
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První výstava lego kostek 

v Moravskoslezském kraji měla potěšující ohlas 


Obec Soběšovice hostila letos první výstavu modelů lega v MS kraji. Uspořádal ji v 
místním sále Klub Sobíšek ve spolupráci s Kostky.org. Návštěvnost dvoudenního  
Soběšovického kostkohraní předčila všechna očekávání.


„Akci takového rozměru jsem organizovala poprvé. Doufala jsem, že oslovíme alespoň stovku 
náštěvníků. Toto číslo se splnilo v prvních 60 minutách po otevření sálu,“ uvedla s potěšením 
Petra Polochová, zakladatelka Klubu Sobíšek. 

Hosté obdivovali modely vystavovatelů, např. originální ZOO, modelovou železnici či 
stavební a těžební stroje. Byly připraveny také herní lego koutky, menší děti mohly 
využít bazének s duplo kostkami a ty větší plnily úkoly, za což dostaly drobnou 
odměnu. V horním patře sálu připravili dobrovolníci Klubu Sobíšek odpočinkovou 
zónu, kde nabízeli k občerstvení nápoje i něco k zakousnutí. Pár stolů bylo využito pro 
další zábavu: „Výstavu jsme obohatili o kolekci dřevěných her  z Firemky.cz, která si také našla 

Čtvrtky 15:30 - 16:15 Malí  Sobíšci - 6., 13., 27. 4. 

Hravý kurz pro rodiče s dětmi od 9 měsíců do 3 let.


Čtvrtky 16:30 - 18:00 Sobíškohrátky 

Přihlášení předem online přes reservio, nejpozději hodinu před začátkem. Odkaz 
na rezervační systém a změny v programu najdete na webu a FB. 


6. 4. - Vajíčko  

netradiční dekorování vajíček, "pletení" košíčku (děti si přinesou 2 vajíčka uvařená 
na tvrdo) 


13. 4. - Hmyzáci  

Oprava a doplnění hmyzích domečků, venkovní hry 

 
 20. 4. - Hrátky nejsou 

 27. 4. - Semínko 

Sázení, 3D kreslení


Pátky 15:30 - 16:30 Sportovky  14., 28. 4.

Odkaz na přihlášení najdete a případné změny termínů najdete na webu a 
FB.www.klubsobisek.cz   

Informační okénko Klubu Sobíšek, z.s.

http://Kostky.org
http://www.klubsobisek.cz
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Š I B Ř I N K Y  - "frašky, šašky, žerty"


„Tyto české maškarní plesy sokolské měly od svého počátku nesmírnou, přímo 
kouzelnou přitažlivost. I jinak už bylo tehdy plesů dost, ale pověst o veselém reji 
šibřinkovém brzy tak se rozšířila, že kdekdo chtěl jich být účasten,“  napsal ve svých 
vzpomínkách spisovatel Ignát Herrmann.


Šibřinky jsou tradiční součástí společenského 

života českých obcí. První šibřinky uspořádal 

Sokol Pražský  už  v  roce   1865,  velmi   rychle  

je následovaly    akce   v    dalších  sokolských 

jednotách   a  ty  se  staly  nedílnou    součástí  

společenského  dění v  českých obcích,   které 

přetrvávají    dodnes.   Každoročně   sokolské 

jednoty     uspořádají   od    ledna   do   konce 

března několik set maškarních bálů.

své příznivce. Velmi se těšíme ze

 spolupráce s majitelem, panem 

Ženčákem. 

Máme další nápady na akce, 

které bychom chtěli společně

 realizovat,“ 

prozradila Petra Polochová.


Soběšovické kostkohraní navštívilo přes tisíc osob, mezi nimiž bylo i mnoho obyvatel 
naší obce. Na bezproblémovém průběhu výstavy se podílelo 20 dobrovolníků, nejen z 
řad členů Klubu Sobíšek, a 8 dětí, které průběžně pomáhaly rozkládat kostky v hracích 
koutcích. Díky pomoci všech se podařilo vybrat krásnou finanční částku pro spolek, o 
jejímž využití už rozhodují členové Klubu Sobíšek v rámci ankety.

Děkujeme sponzorům ORSET system s.r.o., Žermanické pekárně, A. I. Company, 
Varko.cz, p. Přemkovi Vašutovi a obci Soběšovice. Fotogalerii najdete na 
www.klubsobisek.cz.

TJ SOKOL Soběšovice informuje 

http://www.klubsobisek.cz
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I my jsme na tuto českou tradici chtěli navázat a dne 18.3.2023 proběhl v Soběšovicích 

1. Sokolský ples – Sokolské šibřinky. 

Hosté předvedli obrovskou kreativitu při tvorbě masek. K vidění zde byly rozličné 
masky a převleky od kovbojů, pirátů, vězňů, čarodějnic, trpaslíků, skřetů až po 
žirafy a motýly. Celé této barevné škále masek hrála k tanci výborná hudební 
skupina JOKER Band Ivana Muchy. V průběhu celého večera hosty mimo své hlavní 
vystoupení bavil kouzelník p. Karel Pomahač mnoha kouzelnickými triky. Hosté si 
mohli také odnést z tohoto večera vzpomínkovou fotografii pořízenou ve 
fotokoutku, kde bylo neustále plno. Nezapomnělo se ani na občerstvení. Hosté si 
mohli vybrat z bohatého rautu – např. pečené prase, pečená kuřata, hovězí maso, 
přílohy, zeleninová obloha aj. Kolem půlnoci bylo připraveno losování tomboly, v 
níž se rozdalo asi 50 cen od těch hodnotných, po ceny drobné. TJ Sokol Soběšovice 
děkuje všem svým sponzorům, kteří tyto krásné ceny  do tomboly věnovali. 

AGRO-DOMINIK spol. s r.o., Igor Dominík, Richard Jurášek, Ondřej Solnický, Zdeněk 
Jano, Romana Janová, Lucie Mokrosch, fy Zablbnisi.cz, fy Masáže na kopci, manželé 
Kocourkovi, manželé Pospíšilovi a členové TJ Sokol Soběšovice.

Po tombole byla vyhodnocena nejlepší maska večera, kterou vyhrála skupina vězňů 
v čele s vězeňským dozorcem. 

Čas utíkal jako voda a rej masek byl ukončen v brzkých ranních hodinách. Nejhezčí 
na celém večeru bylo to, že se dospělí dokážou pobavit a udělat něco navíc pro 
radost sobě i druhým.

 Jak napsal Ignát Herrmann, skutečně, tento ples měl přímo kouzelnou přitažlivost. 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	     	 	 	 Budeme se na Vás opět těšit v příštím roce.
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Dokážete si pomoci v náročných 
životních situacích?


Život nám stále přináší změny, které chtě 
nechtě musíme řešit. Míra stresu je o to 
vyšší, když nevíme, kam se obrátit o pomoc, 
kde získat radu k řešení, nebo když si 
nejsme jisti, zda pro nás nějaká pomoc 
vůbec existuje. I zdánlivě malý problém 
dokáže neúměrně zatěžovat rodinu, a 
přitom jeho vyřešení může být snadné.


Právě na to reaguje projekt SPOKO 
(Spokojená PObeskydská KOmunita), 
který od 1. ledna spustila MAS Pobeskydí. 
Jeho smyslem je pomáhat občanům v 
těžkých životních situacích, propojovat 
potřebné navzájem a posilovat vazby, 
nabízet vzdělávání i besedy, čímž se může 
snižovat riziko psychického i fyzického 
vyčerpání každého z nás.


Pro tyto účely vznikl dotazník, který vám 
přišel s tímto zpravodajem. Vyplněný 
dotazník vhoďte do poštovní schránky na 
obecním úřadě (vlevo u hlavního vchodu) 
nebo jej snadno vyplňte online na 
www.pobeskydi.cz/spoko-pobeskydi/
dotaznik.


Dotazník je anonymní, jeho vyplnění 
zabere maximálně 10 minut a vztahuje se 
k celé vaší domácnosti. Prosím, pokud 
můžete, pomozte jej vypsat také vašim 
sousedům – seniorům.


Díky informacím, které nám poskytnete, 
můžeme lépe poznat potřeby místních 
občanů a přizpůsobit jim naši práci. 
Děkujeme!  


Více informací vám poskytne Dagmar 
Sláčalová, komunitní pracovnice pro vaši 
obec, na slacalova@pobeskydi.cz nebo na 
+420 775 166 871.


hlídání dítěte	                                                       	 rozvod	 	 	 	 	 	 	 	 nemohoucí člen rodiny


vysoké zálohy na energie                         potřeba doučování	 	 	 	 	 	 domácí násilí

 

experimenty s drogami	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 úmrtí	 	 	 	 	 	 	 	 	 bydlení pro mladé	

Jaké problémy řešíte vy sami? 

S čím byste potřebovali pomoci?


Co nového byste uvítali ve vaší obci?


Můžeme v rámci projektu SPOKO 
pomoci, ale musíme o tom vědět!


http://www.pobeskydi.cz/spoko-pobeskydi/dotaznik
http://www.pobeskydi.cz/spoko-pobeskydi/dotaznik
mailto:slacalova@pobeskydi.cz
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DOTAZNÍK

VYPLNĚNÍ  DOTAZNÍKU 

Ráda bych touto cestou požádala občany 
o b c e S o b ě š o v i c e o s p o l u p r á c i n a 
dotazníkovém šetření, které provádím v 
rámci závěrečné maturitní zkoušky na téma 
„Marketingový výzkum zamě řený na 
poskytované služby v obci.“ 


Dotazník prosím, odstřihněte, odpovědi 
zakroužkujte, vyplňte a vhoďte do schránky 
obecního úřadu – umístěné na budově 
vlevo od hlavního vchodu. Popř. vytiskněte 
d o t a z n í k z w e b o v ý c h s t r á n e k 
www.sobesovice.cz umístěný v záložce 


INFO - AKTUALITY - DOTAZNÍK. 

Termín odevzdání do 12.05.2023.

Za vyplnění předem děkuji


Natálie Pelikánová                                                                                                                                   
Studentka Střední odborné školy, Frýdek-Místek, 

příspěvková organizace


Získané informace a názory občanů z 
dotazníkového šetření budou také využity 
obcí Soběšovice k rozvoji služeb v obci. 


Mgr. Ilona Racková

Místostarostka obce Soběšovice

Jaké je Vaše pohlaví?

•	 Žena

•	 Muž


Jaký je Váš věk?

•	 Do 18 let

•	 19 – 30 let

•	 30 – 50 let

•	 50 – 65 let

•	 Nad 65 let


Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání?

•	 Základní

•	 Středoškolské

•	 Vysokoškolské


Jak jste spokojen(a) s rozsahem služeb v obci?

•	 Velmi spokojen(a)

•	 Mírně spokojen(a)

•	 Mírně nespokojen(a)

•	 Velmi nespokojen(a), uveďte………………………………………………………………………………………………...




Měsíčník vydává Obec Soběšovice, 739 22 Soběšovice 10 | IČ 00576981 MK ČR E 10291

Tel.: +420 558 404 550 | Email: obec@sobesovice.cz | Číslo 4/2023 bylo vydáno 1. 4. 2023.


Realizace: funprint.eu

Jak jste spokojen(a) s autobusovou dopravou?

•	 Velmi spokojen(a)

•	 Mírně spokojen(a)

•	 Mírně nespokojen(a)

•	 Velmi nespokojen(a), uveďte………………………………………………………………………………………..…………


Jak jste spokojen(a) se stavem cest?

•	 Velmi spokojen(a)

•	 Mírně spokojen(a)

•	 Mírně nespokojen(a)

•	 Velmi nespokojen(a), uveďte………………………………………………………………………………………..…………


Jak jste spokojen(a) s možností provozovat své záliby a koníčky?

•	 Velmi spokojen(a)

•	 Mírně spokojen(a)

•	 Mírně nespokojen(a)

•	 Velmi nespokojen(a), uveďte………………………………………………………………………………………..…………


Jak jste spokojen(a) s mezilidskými vztahy v obci?

•	 Velmi spokojen(a)

•	 Mírně spokojen(a)

•	 Mírně nespokojen(a)

•	 Velmi nespokojen(a), uveďte………………………..……………………………………………………………..…………


Využíváte služby v obci?

•	 Ano, které? ...........................................................................................................................................

•	 Ne


Chybí Vám něco na území obce?

•	 Ano (popřípadě co) ………………………………………………………………………………………………………........

•	 Ne 


Jak jste spokojen/a s dostupností informací o poskytovaných službách v obci?


………………………………………………………………………………………………………………………………………………....


………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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